
Beschreibung

Stellen Sie sicher, dass die Langlebigkeit und die optimale Leistung Ihrer Wärmepressenmaschine
mit der Gizmix -Wärmepressenabdeckung sicherstellen. Diese Abdeckung wurde entwickelt, um Ihre
Ausrüstung vor Kratzern, Kleberresten und Tintenflecken zu schützen, und ist ein wesentliches
Zubehör für Hobbyisten und Fachkräfte, die sich mit Sublimation- und
Wärmeübertragungsprojekten befassen.

Verfügbare Größen:

Um verschiedene Wärmepressenmaschinen aufzunehmen, ist in den folgenden Größen die Gizmix
Heatpress -Abdeckung erhältlich:

14,9 "x 14.9" 



15.7 "x 19.6" 

15.7 "x 23.6" 

Diese Größen eignen sich für Wärmepressgeräte mit 15 "x 15", 16 "x 20" bzw. 16 "x 24". Stellen Sie
sicher, dass Sie die Größe auswählen, die am besten zu Ihrem Gerät passt, um einen optimalen
Schutz zu erhalten.

Warum ein Teflon -Deckblatt wählen?

Die Verwendung eines Teflon -Deckblatts während des Wärmepresses bietet mehrere Vorteile:

Schützt Ihre Ausrüstung: Verhindert, dass Tinten- und Kleberreste Ihre
Wärmepressenplatten kontaminieren und die Notwendigkeit einer häufigen Reinigung
verringern.

Gewährleistet konsistente Ergebnisse: Beibehält sogar Wärmeverteilung und verhindert,
dass das Transferpapier verschoben wird, wodurch das Risiko von Geistereffekten verringert
wird. 

Verbessert die Haltbarkeit: Die Nicht-Schicht-Oberfläche minimiert den Verschleiß an Ihrer
Ausrüstung und verlängert ihre Lebensdauer.

Feature

Hochwertige Konstruktion: Die Abdeckung aus Premium-Teflon-beschichtete Glasfaser-Glasfaser
bietet außergewöhnliche Wärmefestigkeit. Die elastische Polyester -Stoffrückgabe sorgt für eine
engagierte Passform, wodurch das Auftragen und das Entfernen einfach ist.

Überlegene Wärmefestigkeit: Mit der Fähigkeit, den Temperaturen bis zu 260 ° C (500 ° F) zu
widerstehen, erleichtert diese Abdeckung die Wärmeübertragungsverfahren effektiv und trägt zur
Haltbarkeit Ihrer Wärmepressmaschine bei.

Mühelose Wartung: Das Cover mit einer Nicht-Stick-Oberfläche vereinfacht die Reinigung. Ein
schnelles Wischen mit einem feuchten Tuch entfernt Rückstände und spart Ihnen Zeit und Mühe.

Umfassender Schutz: Die wiederverwendbare Deckung schützt sowohl die oberen als auch die
unteren Pläne von Kratzern, Klebstoffaufbau, Tintenflecken und anderen Verunreinigungen und
gewährleisten konsistente und qualitativ hochwertige Ergebnisse.



Maschinengarantie

Microtecs Engagement für den Kundensupport

Bei Microtec ist es unser Hauptziel, sicherzustellen, dass unsere Kunden
Wärmeübertragungsaktivitäten nahtlos durchführen können. Um dies zu unterstützen, bieten wir an
Kostenlose Ersatzteile Mit qualifizierten Bestellungen neben den folgenden umfassenden
Garantien:

Lebensdauer technischer Support Für alle Wärmepresse.
Zwei-Jahres-Garantie auf der Maschine.
Fünfjährige Garantie auf Fusionen und Schweißnähten.
Fünfjährige Garantie auf der Heizplatte.
Sechsmonatige Garantie auf Heizungen für Tassen, Teller und Mützen.

Wir sind bestrebt, eine langfristige Zuverlässigkeit und Sicherheit für Ihre
Wärmeübertragungsoperationen zu gewährleisten.


